

春季搬家高峰期带火空调安装、移机

空调安装师傅日赚300多元

晚报讯 (记者 董艳)按照常理来说,空调应该是夏冬时节最受益。眼下正是春季,可是不少市民却看中了春季不冷不热,空调销售按常理应该是淡季这个规律,打起了空调移装的主意。3月11日,记者走访发现,春季搬家的市民渐多,空调安装、移装进入了高峰期,不过调查结果显示,空调的移装价格并没有因为高峰期而上涨。

3月11日,记者在新城区金地花苑小区见到了正在为业主安装空调的装修师傅李先生。据李先

生介绍,当天他除了当下的一单生意之外,还有三单生意。据李师傅介绍,当天清晨7点钟他就和搭档一起来到了这家业主的老家。经过两个多小时的移装,总算就要完成了。

据李师傅介绍,接下来的时间还比较紧张,李师傅还有一单高新区远航领秀城小区和两单兴安花园小区的空调移装工作。“有位顾客家中要移装三台空调,时间相当紧张。”因为忙碌李师傅收拾物品也是相当麻利。

李师傅告诉记者,最近一段时问,他接到的空调移装工作都比较多。“总体来说,周末是最忙碌的时候,但是平常工作日几乎每天都会有人打来电话需要移装空调。”据李师傅介绍,最近半个月以来,他平均每天移装空调数量在2台左右。

“一天至少能赚300元,除此之外还有一些琐碎的收入,这样算下来,我半个月就赚了四千多元。”算算最近一段时间的收入,李师傅说这样的收入和夏季空调使用的

高峰期根本没有太大区别。“如果按照这样的订单做下去,一个月赚的钱足够夏天一个半月的利润了。”李师傅说。

采访的过程中,记者又见到了一位正在高新区兴安花园小区移空调的两位师傅徐师傅和高师傅。据两位师傅介绍,最近一段时间,两人的移装空调订单也有明显增多。“天气暖和了,一些打算搬家的市民也就开始忙活着搬家前的准备工作,不仅如此,还有一部分市民认为春天空调移装肯定比较

冷淡,于是趁着这个机会来移装空调,正是因为大家都这样认为,才有了我们移装空调生意的上升。”徐师傅分析称。

市民郭女士的回答和徐师傅的说法不谋而合,郭女士认为春天不冷不热,移装空调的人肯定不多。如此一来,也是导致此时成为移装空调高峰期的一个主要原因。不过徐师傅告诉记者,虽然移装空调比较忙碌,但是该时段的移装空调费用暂时还没有出现上涨。

遇到烦心事

这里来说说

餐馆美团失效未提前告知

顾客白走两公里冤枉路

晚报讯 (记者 董艳)3月11日,薛城市民李女士在市中区文化路一家快餐店团购了一份套餐,可是让李女士没有想到的是,李女士走了两公里路来到此处,却被商家告知,当天不能使用团购。

3月11日,薛城市民李女士来市中区办事,临近中午,李女士为了解决午间就餐的问题,通过某团购平台查看周边美食情况,找了四五分钟,李女士锁定一家快餐店。虽然距离李女士办事的地方有两公里多的路程,李女士还是硬着头皮徒步来到了这家快餐店。

当天中午11:40分左右,李女士到达该快餐店,虽然还没有到正式午餐时间,但快餐店里已经聚集了很多食客。看着长长的队伍,李女士实在是不想排队,可是走了两公里路,又不知道下一个可

以就餐的场所是什么地方,李女士只好接受排队这个事实。

10多分钟后,李女士终于排到了收银台前,可是当李女士出示自己的团购信息时,对方却表示,当天的团购不能使用。听到商家的说法之后,李女士仔细查看了该店的美食团购,在说明中并没有说当天团购不能使用,李女士向对方询问情况。

对方却有些不耐烦,称不能使用就是不能使用。对于该商家的回复,李女士甚是郁闷,可是排了这么久的队也不能白白浪费,无奈之下,李女士只好选择用现金就餐。

“如果不能使用,商家完全可以在团购说明中标注一下,作为消费者可以理解,可是没有任何告知,说不能用就不能用了,这有点说不过去。”李女士说。

虫蛀、发霉、坏仁

超市特价瓜子全是陈货

晚报讯 (记者 张莉萍)“这明显是商家以次充好,瓜子还在保质期内,却总是吃到烂瓜子,粗略地统计了一下,一包250g的瓜子竟有近三分之一的瓜子出现了虫蛀、发霉、坏仁的情况,真担心孩子误食了这样的瓜子。”13日,家住西湖景苑的市民赵先生反映。

“孩子喜欢吃瓜子,上周五我和妻子路过光明路一超市时,正巧碰上瓜子在搞‘特价’,平时6.8元/袋的焦糖瓜子,特价5.0元/袋,因为担心特价的瓜子会是临期食品,妻子还特意看了生产日期和保质期,在确定了瓜子距离保质期还有半年的时间,我们就随机拿了两袋。回到家后,孩子便迫不及待地吵着要吃瓜子,妻子便将其中一袋瓜子扔给了9岁的儿子,可孩子吃了一小捧瓜子后,就不再食用,原因是有不少烂瓜子。起初我们认为是儿子找的借口,家里的老人食用后,

也反映瓜子的味道有些不对劲,怀疑是买到了‘陈货’瓜子。”听到老人的质疑,赵先生十分气愤,“随后,我便找到了售卖瓜子的超市,当时工作人员声称瓜子都是近期才从厂家进购的,不会有严重的质量问题,并质疑是我们‘动过手脚’,双方因此发生争执,好在其负责人还算讲道理,说是会和厂家协商赔偿事宜。”

看电视时随手抓把瓜子打发时间,朋友聚会也少不了瓜子来拉近距离,眼下,瓜子是不少市民钟爱的休闲小零食,市面上的瓜子种类更是琳琅满目,如焦糖瓜子、鸡汤瓜子等等。市民应该如何选购到美味的瓜子呢?对此,在香港街做了十多年的炒货生意的刘先生建议市民在选择瓜子时尽量挑选瓜子粒片或籽粒较大,均匀整齐,无瘪粒,干燥洁净,而劣质陈年瓜子会有严重的霉变或虫蛀,还有异味。

原价近一千现价才三百 羊毛大衣含毛量仅10% 服装吊牌价“水分”有点大



晚报讯 (记者 王萍)“原价将近一千元的高档呢子外套,过季销售只卖300元,本以为是千元的质量,可是买回来却让人大失所望。”近日,家住市中区文化北里的市民范女士懊恼不已。

据范女士介绍,“这段时间不少服装店冬装打折销售,就觉得便宜,看着自己穿也合适。购买时见样式和价格很适合,而且秉着‘冬装春选’的原则买了件大衣。回家后整理衣物时,无意间翻看衣服吊

牌,含毛量仅为10%,其余的全是聚酯纤维、氨纶等。”这也不能算羊毛大衣啊,和200多元的普通衣服有啥区别?”范女士觉得羊毛大衣的质量根本不值原价899元,倒与200多元相配,“以为花低价买了一件贵衣服,早知道就不买了。”范女士后悔当初只图衣服价格便宜,没有仔细看吊牌。

近日,记者走访了市内几家商场和服装店看到,随着天气渐暖,春夏款的衣服早已摆上货架,冬季

的棉服也贴上了打折促销的标签,前来选购的市民不少。在兴安街上一家服装店内,写着“全场冬装50元起”的红纸贴在墙上,很是显眼。货架上的几件羊毛大衣价格均在200-300元之间,店主表示,冬季时,店内羊毛大衣的卖价均在700元左右。

然而,当记者以日后还想继续在此家买衣服为由加店主为微信好友后,记者却在店主微信朋友圈内发的广告中看到,去年12月初时,该店卖的几件同款呢子大衣原价也就在500元左右,没有一件在600元以上的。随后,记者又在其他几家服装店内看到,一些打折促销的大衣虽卖价便宜,但因没有标上原价,只能任由卖家开出原价,无法辨认实际价格。

相关人士提醒,购买过季打折商品时,不要仅听店家的介绍和衣服的原价,一定要先看衣服的质量与卖价是否相符。另外,消费者在购买商品时一定要保留好相关的原始票据和有关凭证,当合法权益受到损害时,及时向有关部门及消协投诉,以维护自身的合法权益。

加工后重量有差异

精排缺斤少两 疑被动了手脚

晚报讯 (记者 王龙飞 摄影报道)近日,滕州市民赵女士在真爱商城附近的一家超市购买了精排,让超市工作人员剁开拿回家后经过拼接,发现竟然还剩不到一根半,让她感到十分地气愤。

赵女士告诉记者,当天,家里人让她去超市买些精排回家,由于不经常做饭,对于买肉并不是十分在行。当天买完肉后,她就直接让超市工作人员帮忙砍开,之后,工作人员又用塑料袋装好。由于期间还购买了其他肉类,当时她并没有对砍开后的精排进行仔细查看。回到家后,她本想向父母炫耀自己偶尔的一次买菜纪录,但还没等过多久,父母就发现,拿出来的精排和账单显示的差别很大。“当时购买的精排是72元一公斤,一共买了49.9元的,可拿出来的精排,可能刚刚能到0.5公斤。而且我清楚的记得当时我是购买了两根,但拿出来通过拼接后,发现还不到一根半。”赵女士说道。

随后,赵女士说,如今回想起,也觉得当时称重的时候,超市工作人员在动一些手脚,只不过由于不经常买菜,自己也无法进行准确的判断。只希望利用自己的这次经验,能够提醒大家,在称重时,一定要留心留意,以免让商家动了手脚。

